



ROMÂNIA



JUDEȚUL ARGEȘ

COMUNA DRAGOSLAVELE

CONSILIUL LOCAL

Comuna Dragoslavele, str. Brasovului nr.57
județul Argeș,

DRAGOSLAVELE 22.04.2021

**PROCESUL-VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului Local al
Comunei Dragoslavele**

Primarul Comunei Dragoslavele a convocat ședință ordinară a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele din mandatul 2020-2024 la sediul său, la 22.04.2021, la ora 14.00.

Lista de prezență:

- **președinte de ședință:**
- domnul Ion BÎRLOIU
- **consilieri locali prezenți (11)**

*Florin DERIOIU (P.N.L);
Ion BÎRLOIU (P.S.D);
Mădălin-Gabriel BONDAC (P.R.O România)
Leontin-Marian ARSU (P.S.D.);
Lurențiu MILITARU (P.S.D.
Dorel SECĂREANU (P.N.L.)
Tatiana CÎRSTINA (P.M.P)
Nicolae ONICA (Partida Romilor)
Ion FERARU (Partida Romilor)*

- consilieri locali absenți: -
- demnitari de nivel local
- domnul Ion BACIOIU, Primarul Comunei Dragoslavele (PNL
- domnul Romica LUNGEANU, viceprimarul comunei Dragoslavele
 - invitați ai primarului comunei: nu este cazul
 - alți participanți la ședință, NU

ora 14:00, la sediul său.

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen cu adresa nr. 2128 din 16.04.2021 doamnei și domnilor consilieri, invitaților, afișată în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție.

Domnul Radoiu Ion roagă pe domnul Ion Bacioiu, primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 din OUG 57/2019 Codul Administrativ, care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliu la propunerea celui care să supună spre aprobare ordinea de zi.

Domnul Ion Bacioiu – primarul comunei mulțumește consilierilor pentru prezență și propune următoarea ordine de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din 31.03.2021.
2. Proiect de hotarare nr.4/26.03.2021 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școlii al României și a contractelor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative.
3. Proiect de hotarare nr.5/24.03.2021 privind aprobarea încetării contractului de asociere în participațiune nr.8913/10.12.2007.
4. Proiect de hotarare nr.6/25.02.2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021.
5. Problem curente ale administrației publice.

Domnul Radoiu Ion mulțumește și consultă Consiliul Local dacă mai sunt și alte probleme urgente de înscris la ordinea de zi, bineînțeles dacă sunt îndeplinite cerințele legii, respectiv art. art.136 alin 8 din OUG 57/2019 Codul Administrativ adică dacă există raportul compartimentului de resort și raportul comisiei de specialitate pentru problema urgentă.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 11 voturi „pentru”

Președintele de ședință este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare.

Domnul Ion BÎRLOIU președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 Codul Administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al Consiliului local Dragoslavele.

Ținând cont că la ședința participa domnul Mogos Marcel în calitate de președinte al Consiliului de administrație al Obștii Mosnenilor Dragoslaveni, care prezintă cererea verbală din partea OM Dragoslaveni, privind închirierea a unei suprafețe de teren din punctul Prund Maidan pentru înființarea unui depozit material lemnos pentru populația din comuna Dragoslavele, în prezent OM Dragoslaveni exploatează material lemnos- să fie găsită o soluție pentru înființarea acestui depozit material lemnos. Eu în calitate de președinte al C.A.O.M. Dragoslaveni am venit pe ale amiabila.

Doamna Cîrstina Tatiana – s-au închis foarte multe terenuri cei care le-au închis să își retragă gardurile.

Primarul – nu cunoaștem cine a închis terenul din apropierea ulitei Calugaru.

Domnul Lungeanu Romulus – depozitul va fi temporar sau definitiv, pentru cine se înființează depozitul material lemnos dacă populația nu solicită lemne de foc.

Domnul Marcel Mogos – cerem să fie temporar până devenim proprietari.

Primarul – eu nu sunt de acord să înființăm depozitul pentru agenți economici, am hotărât că în acel punct să organizăm Focul lui Sumedru, să mutăm partida de curent de la căminul Cultural de 220 w și să montăm camere de luat vederi, între proprietatea Frigura și Oancea există loc pentru a intra cu autoutilitara de material lemnos. O să mergem în teren să stabilim terenul unde o să înființăm depozitul de material lemnos.

Toți consilierii sunt de acord.

Domnul președinte de ședință propune să se intre în ordinea de zi:

Discuții:

Doamna Cîrstina Tatiana: la vânzarea terenului proprietatea Arsu ce a fost cumpărat de către SC Chereșta Dambovicioara nu trebuia consultată și primăria Dragoslavele. Terenul a fost vândut cu respectarea Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan. Alte discuții nu mai sunt.

Se supune spre aprobare procesul verbal a ședinței ordinare din data de 31.03.2021 .

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

2. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.4/26.03.2021 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școlii al României și a contractelor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative și da cuvântul primarului comunei Dragoslavele pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul primar prezintă referatul de aprobare nr. 43 din 26.03.2021 , cu privire la Proiect de hotărâre nr. 4/26.03.2021 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școlii al României și a contractelor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative și proiectul de hotărâre.

Discuții și obiecțiuni nu au fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru” , devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 10/22.04.2021 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școlii al României și a contractelor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative.**

3. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr. 5/24.03.2021 privind aprobarea încetării contractului de asociere în participațiune nr.8913/10.12.2007 și da cuvântul primarului comunei Dragoslavele pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul primar prezintă referatul nr. 39/24.03.2021, privind aprobarea încetării contractului de asociere în participațiune nr.8913/10.12.2007 și proiectul de hotărâre.

Discuții:

Domnul Lungeanu Romulus propune ca, să fie scos art.1 din proiectul de hotărâre care prevede: art.1. se aprobă încetarea contractului de asociere în participațiune nr.8913/10.12.2007, încheiat între Consiliul Local Dragoslavele și SC Centrul Medical PargaSat SRL. Întrucât să fie executată expertiza contabilă și negocierea pentru stabilirea pretului și apoi să fie dată o hotărâre de încetare a contractului respectiv. Inițiatorul proiectului este de acord cu această modificare urmând ca în hotărârea ce va fi adoptată de către Consiliul Local Dragoslavele să fie modificată în sensul a se intitula aprobarea efectuării unei expertize contabile și stabilirea unei comisii de negociere.

Primarul propune ca din comisie să facă parte câte un consilier local din fiecare partid politic.

Se propune comisia de negociere compusă din următorii consilierii locali. Lungeanu Romulus, Militaru Laurențiu, Arsu Leontin Marian, Cîrstina Tatiana și Radoiu Nicolae. Ca președinte al comisiei se propune domnul Lungeanu Romulus.

Alte discuții și obiecțiuni nu au mai fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot cu modificările : titulatura hotărârii – aprobarea efectuării unei expertize contabile și stabilirea comisiei de negociere, eliminarea art.1. se aprobă încetarea contractului de asociere în participațiune nr.8913/10.12.2007, încheiat între Consiliul Local Dragoslavele și SC Centrul Medical PargaSat SRL, se adoptată cu 11 (unsprezece) voturi „pentru” , devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 11/22.04.2021 privind aprobarea efectuării unei expertize contabile și stabilirea comisiei de negociere.**

4. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

Domnul primar prezinta referatul nr. 34/19.03. 2021, privind 6/25.02.2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 și proiectul de hotarare, dupa care da cuvântul șef birou financiar contabilitate care prezinta referatul de specialitate nr. 35/19.03.2021. Au fost prezentate toate sumele din buget precum și toate investițiile ce se vor realiza în anul 2021 cu sumele prevazute. Desemenea a fost prezentat și bugetul pentru Serviciul Apa Dragoslavele.

Discutii:

Domnul Militaru Laurentiu – sunt pierderi mari de apa pe rețea, serviciul public apa Dragoslavele nu realizeaza beneficii.

Domnul Bondac Madalin Gabriel – constructia foisorului costa foarte mult.

Primarul – la urmatoarea sedinta de consiliu o sa invitam pe cei doi angajati ai Serviciului Public Apa Dragoslavele sa prezinte situatia , se va scoate o lista cu restantierii la plata apa potabila din comuna.

Alta discutii și obiectiuni nu au mai fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru” , devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 12/22.04.2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021** .

Probleme curente:

Domnul primar prezinta solicitarea doamnei Luca Marinela care solicita un ajutor de urgenta pentru interventie chirurgicala si-a rupt un picior.

Domnul Lungeanu Romulus propune acordarea a 500 lei.

Se supune la vot și se aproba cu 11 voturi pentru.

Domnul Radoiu Nicolae – vreau sa initiez o actiune de strangere de gunoaie din localitatea noastră cu ajutorul colegilor consilieri local și cu sprijinul primariei, vin și eu cu remorca pentru a asigura colectarea acestora și depozitarea pana la ridicarea de catre autospecialele de gunoi ce apartine Financiar Urban .

Domnul Militaru laurentiu – în zona cascadei de pe pâraul Valea Caselor din dreptul fam. Butoiu situate pe str. PR. Ioan Răutescu sunt foarte multe gunoaie, trebuie adunate.

Doamna Cârștina Tatiana – la stalpul rețelei de înalta tensiune din punctul Resedinta Patriarhala sunt multi maracini, daca exista posibilitatea cu ajutorul beneficiarilor de la legea nr. 416 sa fie taiati.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele pe luna aprilie 2021.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ

Birloi Ion



SECRETAR GENERAL UAT,

Radoiu Ion

